Montageanleitung
Mounting Instructions
Instructions de montage
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Zubehor - Accessories - Accessoires - JlononHutenbHoe 060pya0BaHMe
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@ Flach-Schwenktrog
mit Edelstahl-Wandkonsolen

Wasserdruck max. 5 bar

Flat Tip-Over Trough
with stainless steel wall fixation
water pressure max. 5 bar / 73 psi

® Abreuvoir Basculant Cuve Plate
avec supports de fixation au mur en Inox
pression d’eau maxi 5 bar

@ Herny6okas
nepeBopa4yMBaloLLANACA NOUNKa

[llaBneHue BoAbl MakKCUManbHo 5 6ap

04.04.2021 - Technische Anderungen vorbehalten - Technical data can be changed without prior notice  Des changements techniques reservés - Ml 0cTaB/isiem 3a COGOI NPABO Ha TEXHUUECKUE SMEHEHNS 1
JOMONHEHYIS, & TAKXKe BOSMOXHbIE nevatkit. « 104.8176
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